

见报即有奖
最高2000元

报料热线 83322899 15753191110

微博:齐鲁晚报今日章丘
邮箱:qlwbjrzq@163.com



微信二维码

疑吸毒后起幻觉,一把火烧了家

瘾君子败光百万家产,称纵火为了报复父亲

本报记者 王帅
通讯员 胡迎安 曲响玉

10月30日晚,章丘市绣惠镇太平村的一户人家中突然冒起大火,接到报警的章丘公安消防大队紧急出动,扑灭了大火,现场一片狼藉。在火灾现场,一名男子在不远处骂骂咧咧,情绪激动。原来,正是该康姓男子将自家的房屋点燃,当民警问询其为何烧屋时,康某眼神浑浊,回答“为了报复我爸”。

▶烧得只剩外壳的洗衣机。



洗衣机烧得只剩壳,幸无人员伤亡

着火地点是绣惠镇太平村的一栋两层楼房。10月31日,记者来到现场时,从外面看楼房修建得气派敞亮,而从大门进到里面,便看见现场满地玻璃碎片,二楼的窗户被烟熏得乌黑。其中,一楼的三间屋子全部过火,尤其中间的客厅,只能在屋里隐约看出被烧得只剩床架的双人床。

据康某父亲介绍,这间客厅本来是有一个博古架隔成两部分的,博古架上放着各类装饰品,被隔出的左侧空间里放了一张木质双人床,儿子康某回来就睡在这张床上;右侧空间里放了沙发、柜子、电视、冰箱、饮水机等,整个房屋都

进行了包墙装修,天花板也整修得非常漂亮。而现在,这些全在大火中被烧毁,再也看不出原来的模样了。

当日出警的章丘市公安局城关派出所副所长郭忠昊告诉记者,起火点就位于客厅的中央。“康某先是抱了一堆稻草放到了客厅的地上,

然后用打火机点着了,可能是没想到火着得很快,也可能是神志清醒了点,慌张中他一下子把点着的稻草扔到沙发上,火便更大了。”见火越来越大,康某想起在隔壁屋子还住着一位租客,还去踹开门,把人喊了起来,两人一起逃出了大门。

曾爬邻居墙上找监控,认为有人监视自己

据了解,35岁的康某是一名有多年的吸毒史的“瘾君子”,早在2009年,康某就曾因吸贩毒被济南市历下区法院判刑一年。

“早些年的时候,他说要在济南开超市,我给他投的钱。”康父告诉记者,1998年开始,康某陆续在济南经营了两家超市和一家宾馆,生意做得还不错,“那时候光他自己就有两三辆车,我

也有一辆‘捷达王’,家里过得还算富足”。

不知道从什么时候起,儿子开始不太回家,动不动就从店里拿了现钱去“进货”,而且一拿就上万。慢慢地,几辆车也不见了踪影,问起康某时,他总说自己在干大生意,资金周转不开。后来,家里终于发现了康某吸毒,但他长时间不回家,父母、妻子

都不知道他在什么地方。

“他就是不学好,上百万的家产都让他败光了,媳妇也离了婚。”谈起这些,康父一个劲地数落儿子的不是,“三四年也见不着他一回,孩子也不管,我孙女6个月起就没见过爸爸,他妈二十多年糖尿病,从没见过他给他妈花一分钱。”

这次回家后,康某一直行为

反常,总觉得有人在监视自己,认为家里到处都是摄像头。据康家邻居反映,前两天康某曾爬上了自家的墙头,并跳到了邻居家院子里,寻找东西。“他说他爸在家里安了好多监控监视他,他要顺着墙找找线路在哪儿,好拔下来。”康父预感着这几天要出事,还没等晚上回家来守着康某,便起了火。

五六天前在外吸毒,毒瘾发作产生幻觉

郭忠昊告诉记者,当晚接到报警后,民警立即赶往现场,当时火势非常大,康家院子已经进不去人。“嫌疑人就在他们家的大门口,感觉他神志也不是很清楚,询问他点火原因时,他的表述、语言也不是很利索。”

警方与消防官兵将火扑灭后,随即对犯罪嫌疑人控制,并带回派出所询问。经调查,康某

五六天前从外地购买了冰毒并吸食,返家后毒瘾发作导致神志模糊,加上与父亲发生了口角,便产生了点火来报复父亲的想法。

从警方提供的审讯监控录像上看,康某衣着邋遢,头发凌乱,长时间低着头,说话断断续续。据民警介绍,吸毒人员在吸食冰毒后,会情绪激动、焦虑不安,短期内会出现警觉性增高、

自我感觉特别清晰、精神饱满、疲劳消失等症状,这时候,吸毒者会觉得“想啥有啥”,有些会伴有幻视、幻听症状,但药性过后,则会出现反应迟钝、疲劳乏力、头疼心悸、全身难受、焦躁等现象,有的甚至会出现胡言乱语。

目前,犯罪嫌疑人康某已经被警方刑拘,案件正在进一步审理中。

民警提醒,吸毒不仅对家庭伤害巨大,使家庭陷入经济困难、妻离子散的困境,同时也会对社会造成恶劣影响,诱发各种违法犯罪活动,扰乱社会秩序。康某的例子是令人痛惜的,生活中,如果发现身边的亲人朋友吸食毒品或出现吸毒症状,应立即报警,或劝说其尽快戒毒。同时,我们每个人都应当珍惜生命,远离毒品。

女子设计色诱他人 逼人写两万元欠条

本报11月3日讯(记者 王帅 通讯员 陈平 曲响玉)

拿着欠条去要账,不仅钱没要回,反而被警方抓起来,这是怎么回事呢?原来,70后女子张某设计“色诱”他人,并敲诈勒索2万元,在拿着欠条去要钱时,被接到报警的章丘市公安局明水第二派出所的民警识破并抓获。

三十多岁的张某是某医疗集团在章丘医疗部的一名女职员,工作中认识了同在章丘的杨某,杨某四十多岁,新开一家医疗器械公司。在业务来往中,张某发现杨某比较好色,老是对自己动手动脚,由此产生了设计敲诈勒索杨某报复的念头。

事前,张某与其姐房某、朋友牛某、姜某计划好了实施步骤,并约定好进门暗号。9月18日,张某、房某约杨某到相公庄镇一家饭店内吃饭,其间,房某假意哭诉要与杨某处对象,并百般诱惑,最后一屁股坐在了杨某的腿上。杨某正暗自欣喜,不想,好事却被接到张某通知后闯进包间的牛某及姜某打断。

“竟然敢动我老婆!”按照计划,由牛某来扮演房某的丈夫,在接到张某的电话之后,牛某和姜某拍门闯进了包间,见到“老婆”坐在别人腿上,牛某上前便与杨某撕扯,其间,房某假意哭喊着“老公,我错了”。随后,经过一番讨价还价,杨某同意进行赔偿,由于身上没带现金,便给张某打了一张2万元的欠条。

9月20日,张某、牛某、姜某拿着欠条来到杨某的公司,打算将2万块钱要回后平分。杨某没想到张某几人真的要钱了,而自己并不打算给他们,随即打电话报警。开始,张某觉得自己只要有欠条,杨某就该给钱,并不提及欠钱的真实原因,只称是经济纠纷。出警民警发现其说辞漏洞百出,经仔细查问,当场识破其骗局,并将三人抓获。随后房某也被警方抓获。

目前,涉案的四人均被警方拘留,案件正在进一步审理中。

◆济南市消费者满意单位 ◆济南市服务名牌单位
◆济南市诚信计量示范单位 ◆章丘市学生专业验光配镜中心

我要去“宝视怡”配眼镜

全国免费热线: 400-0151-556 地址: 章丘市人民医院东邻

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

分类广告
订版电话:13853179959

招聘

永大明珠·东山花园售楼中心诚聘楼盘销售人员,高中以上学历,年龄24岁以下。试用期3个月,转正后缴保险。
电话:83326222,13964063150。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址:铁道北路中段农贸市场对面
电话:83205566/18654568566

楼面出租

铁道北路中段,临街二楼,面积200平米左右,水电齐全,价格面议。
电话:18853183293

吉房出售

宏昌西区一楼,127平米,还有小院子70平米,精装修,位置佳,学区房,是居住与经商的理想场所,价格面议。
电话:13953123377

小额贷款

应急周转、房产中介、POS机
电话:13176665586

厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。
电话:13905419645